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GB 1

21 bruitages pour boxer la magie (comme dans les dessins animés elle s'en tire toujours)
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ressortir calmement
et se mettre au piano

ressortir hébétée,
comme aveugle et
faire le tour du piano;
les pas deviennent
progressivement des
pas de tango
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Pianiste 2 danse avec Tuba mesures 87 et 88

fait le tour
du piano; cela
ressemble à
des pas de
tango
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13Artaud trop tard

Pianiste 1 danse avec tubiste mesures
102 et 103
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14 Artaud trop tard

fait le tour du piano;
cela ressemble beaucoup
à des pas de tango
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15Artaud trop tard

pianiste 2 danse avec Tuba jusqu'à la mesure 127
Elle arrive ensuite trop tard au piano.


